

能动英语—— 让孩子彻底摆脱英语学习烦恼!

国内父母对孩子的英语充满着迫切而矛盾的心理……一方面，家长希望自己的孩子从小就接受英语能力的培养；可是另一方面，却又担心繁重的学习任务会给孩子带来更大的压力。更令人担心的是，付出大量的时间与精力，孩子的英语水平并没有得到提高，反而对学习英语产生了抵触的情绪。如何让孩子的英语学习轻松又高效，并且能提高自己的应试成绩呢？能动英语突破传统英语学习方式，为南京的孩子们带来了英语学习“新招”——表音密码。

神奇！

破译表音密码，英语单词脱口而出

能动英语首席设计师、弗吉尼亚大学英语基础教育学博士李如云先生耗时七年，终于找出英语单词本身隐藏着的发音规律——学术界称之为“表音密码”。这一创造性的举动，深刻解析英语音形之间内在关系，从本质上破译了可以让任何人直读、直拼单词的奥秘，第一次让英语学习有章可循，再也不用按照传统的死记硬背的方式学英语。

表音密码技术的推出，彻底改变了孩子学习英语的方式，并让孩子们轻松攻克学习英语的第一道语言障碍关。表音密码克



服了英语44个基本音的不足，经过一段时间学习之后可以让孩子们不用借助国际音标或任何英语之外的注音系统，一看到英语单词就能准确无误读出标准的英文发音，奠定了英语学习的良好基础。语音、语义、语法和语篇是英语学习的四大模块，孩子的英语学习应该从语音模块开始，这样才是一个正确的顺序。但是很多孩子其实并没有一个牢固的语音基础，在阅读和语法的学习过程中经常会遇到不认识的单词，从而整篇文章和句式都不能顺利进行。所以，即使家长急于给孩子恶补语法或者阅读的课程，但是也要注意不能本末倒置，为了一时的成绩颠倒了英语学习的正确顺序。

明显！

学习效果显著，让家长怦然心动

从学习者角度讲，我们力求所有进入能动英语教学体系学习的孩子，都能轻松掌握任何一个英语模块的学习。同时，我们已具有实际的学习效果，不但让孩子语言能力得到锻炼，更让孩子的英语成绩得到实实在在的提高。

在试点使用能动英语的表音密码方法之前，北京市某中心小学的学生的英语及格率仅为13%，优秀率只有2%，但经过一年的试点后，学生平均分达到93分，优秀率达97%，在门头沟区英语单科成绩排名第一，学校也

在2008年被评为国家英语教学实验学校。这个学校的孩子们在进入了初中、高中之后，英语学习仍显现出了强力的后劲。这就是能动英语为孩子们英语学习带来的真正效果。

快乐！

多元化寓教于乐，互动式教学尽情体验

为了帮助孩子们更好地掌握能动英语的知识，能动英语的产品研究专家还设计了“快乐”“团队”“竞赛”等5种具有特色的教学方法，这5套教学法会始终贯穿能动英语的教学过程中，让孩子在学习知识的同时也培养孩子良好的团队合作意识。除此之外，能动英语屋(南京新街口)还有非常完善的教学评测体系和督导体系，孩子们每次的达标情况和考评结果都会有详细的记录，而家长也可以从这里看到孩子的进步；及时的电话督导可以与孩子和家长保持课外的紧密联系，为孩子提供人性化的培养方案，帮助孩子建立起良好的学习习惯。

在课堂教学之外，能动英语屋(南京新街口)还为每位报名的孩子提供了一支点读笔，点读笔由美国资深播音员录制，真人真声，标准的美式发音。孩子随时随地都可以利用点读笔来学习，进一步拓展了孩子的学习平台，同时也解决了家长辅导的烦恼。

将英语当作一门技能掌握，让孩子们爱上英语

先进的理念加上系统化的教学体系，能动英语确保每一个孩子经过一个阶段的学习之后，英语学习都会产生天翻地覆的变化：

1. 对学习英语产生浓厚的兴趣和超强的自信；
2. 对表音密码知识和能力熟练掌握；
3. 强大的英语单词解码能力，攻克单词难关，激活放言中枢处理区；
4. 熟练掌握5000个左右读音、拼写、词义的英语常用词汇；
5. 轻松自如应用八大时态和六种基本句式进行语言交流；
6. 具备轻松朗读华尔街日报、华盛顿邮报的英语朗读与表达能力，同时具有标准美式发音。

能动英语屋(南京新街口)有能力、有信心为任何一位英语学习者提供一种轻松自然、快乐高效的学习方式，让孩子从英语学不好或者是效率不高的桎梏中解脱出来。让孩子见词能读，提笔能写，张口能说，写能写对，英语听、说、读、写同步提高。

想让孩子加入能动大家庭的学习中来吗？想让孩子感受如此神奇的学习方法吗？能动英语屋(南京新街口)现为7-14岁孩子提供英语体验课程。

听课预约方式：

咨询热线：400-8008-910

网址：<http://xjk.nd115.com>

地址：南京市白下区中山南路八条巷2号1F（张府园地铁站1号出口对面巷内）

打造英语达人，关注能动英语屋(南京新街口)

—能动少儿英语带来英语学习新招

80小时

让小学生见词能读，提笔能写

立刻为孩子报名
能动英语的6大理由：

1. 唯一荣获中、美两国专利的少儿英语课程
2. 80小时达到见词能读、提笔能写
3. 学习方法快乐、高效
4. 广受媒体、专家和学生家长的好评
5. EO级装修的学习环境
6. 体验课**免费**大放送



寒假班
预报中.....

表音密码课程
让小学生

- | | |
|--------------|---------------|
| 3天
见词能读！ | 2个月
听能听懂！ |
| 1个月
提笔能写！ | 3个月
考试全OK！ |

试听对象：

7-14岁学生

预约热线 400-8008-910

让孩子的英语学习像切水果一样简单和快乐！

详情登陆 <http://xjk.nd115.com>

地址：南京市白下区中山南路八条巷2号1F（张府园地铁站1号出口对面）